

儿子好赌欠巨债 瞒着家人抵押房子给别人 父欲登报解除父子关系

南国都市报10月27日讯(记者 利声富)儿子好赌成性,将房子抵押借了近50万元。无力偿还的儿子不见踪影后,讨债无果的对方半夜三更用油漆喷在门口,称不还钱就要砸门。27日,三亚一位彻底绝望的父亲表示,他想登报解除父子关系。对此,律师表示,父子关系是血缘关系,登报声明不可能断绝双方关系,也无法通过法律途径解除。

“我想登报声明与儿子解除父子关系,就当没生过这个儿子。”27日,王先生拨打南国都市报热线忧心忡忡地说。到底儿子做错了什么事,令作为父亲的王先生这么痛心做出断绝父子关系这样的决定?面对记者的采访,王先生道出了其中难以言尽的苦衷。

“我们夫妻俩最近实在被这帮人逼疯了,都是那个不争气儿子惹的祸。”一见面,王先生就一个劲地抱怨,退休后,本想在家享福,却被好赌成性的儿子打乱了平静的生活。

十多天前,有一位男子拿着借条找到王先生说,他儿子借的10万元已超过还款日期一个多月了,如果不还钱,他们就天天来讨债,如果想赖账就住在王先生家,直到还钱为止。儿子什么时候借的钱,钱都用来干什么了?看到借条后,王先生立即拨打儿子的电话,却怎么也打不通。三四天后,那位男子又来讨债了,且还带来另外一位男子。王先生看完该男子拿出儿子所写的借条后立即傻眼了,借条上写着如果王先生儿子所借的15万元如果逾期不还,将以自家

房子抵押借款。

正当王先生急得团团转时,前两天,又有另外一位男子拿着借条找上门了。三张借条的借款差不多50万啊,儿子借这么多钱来干什么了?

经过打听,王先生才知道,儿子是参与赌球等赌博行为了。此前,只知道儿子经常打麻将,没想到儿子竟然赌球,且输光后就向其他人借高利贷,还将自家房子抵押给别人。王先生告诉三位男子,欠钱的人是他30多岁的儿子,就应该去找他儿子要钱。

由于借款给儿子的人天天来吵闹,王先生根本无法生活,只好跑到老家了。而且儿子又不知道躲到哪里去了,彻底绝望的王先生想登报解除父子关系。

那么,王先生想登报声明解除父

子关系,在法律上有没有依据呢?就此事,南国都市报记者采访了海南中海律师事务所律师苏文山。

苏文山说,父子关系是一种血缘关系,不能通过法律手段人为予以解除,也不能通过登报声明或双方协议等方式消除。目前,我国法律也是禁止断绝父子关系的,因为这有悖于社会的公序良俗。对于子女所欠债务,只要子女年满18周岁,父母可自愿帮助偿还,也可拒绝偿还。如果讨债人继续纠缠不休,或者采取不正当手段讨债,王先生可报警。此外,王先生的儿子已30多岁,虽然王先生出钱购买的房子是登记在儿子名下,但办理房屋抵押必须到房管部门办理,因此王先生儿子在借条上所写以房子抵押借款,没有法律效力。

300名骨干教师上“心理健康课”

南国都市报10月27日讯(记者 许欣 实习生 郑红玲)由省教育厅举办的“全省初中学校心理健康教育工作管理干部培训班”近日在海口开班,此次可培训省内280所初中学校分管心理健康教育工作的领导和骨干教师约300人。

本次培训共分两期进行,第一期培训时间为10月21日至24日,第二期培训时间为10月28日至31日。此次培训形式多样,采取集中教学、分组研讨、撰写心得体会等方式进行,强化了培训工作的针对性和实效性。

帮找工作安排小孩上学 女子听信“相亲对象”被骗10万

南国都市报10月27日讯(记者 林文泉)“包安排工作,包小孩上学……”很多市民听到这样的“包票”,会提高警惕,但如果是好朋友与你这么说,你会相信吗?在海口市打工的杨女士,听信“好朋友”李某的言语,被其以安排工作,帮小孩安排学校等理由,骗取10多万元。目前,海口市警方已介入调查。

杨女士介绍,2013年6月份,她的姐妹见她还是单身,很是着急,就在一个相亲平台公布了她的相亲信息。公布信息后一个星期,她突然接到一名男子的电话,该男

子声称姓李,在南航海南分公司上班,目前年龄大了,想找一个女朋友,相处好了就结婚。

双方经过一个月的交流,李某便约杨女士吃夜宵,双方见面相谈甚欢。李某现场就打“包票”,称其能安排人到机场工作,还能安排小孩到海口市任何学校上学等。

杨女士表示,李某的这些“包票”她也不相信,但是一次偶然的机会,她看到李某的身份证和工作牌,工作牌上写明李某是南航海南分公司领导,她便相信了李某的话。随后,便向其打听到机场工作

的条件,员工的工资等,表达了自己想到机场工作。

杨女士称,当时将6条价值2000多元的香烟给了李某,还有3000元现金,李某让其在家等好消息。姐姐的3个小孩想到海口市的一些好的学校上学,李某对此事满口答应,随后便索要了12条价值4000多元的香烟。过了一段时间后,李某陆陆续续从杨女士手中拿走了7万多元的现金。

“9月1日,学校开学了,可孩子却没有领到入学通知书。”杨女士气愤地称,“直到9月10日,小

孩还是没有领到入学通知书,就知道上当受骗了。”

在此期间,杨女士通过电话认识了同样受骗的林女士。杨女士和林女士通过多种途径,找到了李某的租房,并将其抓个现行。抓到李某后,两人便打算报警处理,可李某苦苦哀求私了,便同意了。可李某离开后,就再也不见踪影了,电话也关机了,根本找不到人。无奈之下,杨女士在9月中旬到海口市公安局金宇派出所报案,民警已经立案调查,案件还在进一步调查中。

城乡医院结对子 提升救治能力

南国都市报10月27日讯(记者 纪燕玲 实习生 刘少珠 通讯员 王思 杨秋萍)近日,由解放军第187医院王光伟副院长带领的专家医疗队奔赴昌江黎族自治县人民医院开展帮扶支援与大义诊活动,支援昌江县人民医院建设,提升医疗服务水平与救治能力。

据了解,城乡医院对口支援工作与义诊活动是贯彻落实省卫生厅指示精神,加强县乡两级医疗机构建设,提升整体服务能力的战略举措,是缓解农村居民看病就医问题的一项民生工程,也是深入贯彻党的群众路线教育实践活动的重要内容。

城西小学校门口村道被摊贩“霸占” 学生及家长每天早晚出行难

南国都市报10月27日讯(记者 石祖波)“城西小学校门口两个出口都被摊贩‘霸占’,占道经营摊贩长期无人管,现场脏乱差,且严重拥堵,影响市民出行。”近日,家住海口城西路,送孩子上学的海口市民李女士反映,希望反映曝光后,相关部门能尽快出手治理。

两百米摊位排得密密麻麻

“每天早上6点到11点,下午4点到6点,都是摊贩扎堆的高峰期,从城西小学门口到城西路机动车道边上,一大清早马路两边便被各种卖鱼的、卖肉的、卖蔬菜、水果等摊位占满。”记者昨日联系到爆料者李女士,李女士介绍,现场鱼腥味重,每天早晚卖鱼卖肉的摊位直接摆在人流密集的村道上,不仅严重影响周边住户家长及学生的出行,且沿路摆摊的鱼腥味引来苍蝇成群,严重影响城市形象。

27日下午3点半,南国都市报记者来到现场发现,不到下午四点,在城西小学校门口两个出口处,便已经开始有不少摊贩陆续活动,他们将各自的摊位分别从村巷道内推动到路边,一字排开。而从城西小学门口通往城西路的不到两百米长、宽不过六七米的过道上,卖鸡蛋、水果、鱼、猪、牛肉、鸡鸭鹅肉、蔬菜等等数十个品种的近百个摊位,道路两边被密密麻麻的



城西小学校门口村道被摊贩“占领”。南国都市报记者 石祖波 摄

摊位占满。而满路中间狭小的空间,导致经过的机动车、电动车、行人挤成一团。

校门口禁止告示成摆设

在城西小学门口附近,记者发现,尽管该学校门口栅栏上挂着10月16日最新的铁质告示牌,“学校门口禁止摆摊禁止停车”标识,依然无法避免学校门口被挤占的情况。

“每次进出接孩子都很困难,经

常经过卡在路中央,希望有关部门能够对这段路进行整治。”当天下午,赶到现场接孩子的家长符先生反映。

针对现场占道经营情况,南国都市报记者当天下午已经及时反映到龙华区城管大队,而据该大队副大队长介绍,城西小学门口到城西路口路段占道经营一直是监管的老大难问题,该大队近期将安排辖区中队,组织对现场占道经营情况进行集中整治。

琼中推绿橙乡村游 发微博集赞可获奖

南国都市报10月27日讯(记者 吴岳文)10月24日,琼中举办“2014海南欢乐节琼中分会场暨琼中绿橙乡村旅游季推介会”,今年琼中首推以绿橙产业、绿橙品牌为主的绿橙乡村旅游季活动,促进农民快速增收。

琼中将通过官方微博、官方微信上发起“绿橙狂欢季·生态

嘉年华”、琼中绿橙乡村旅游季“琼中绿橙·甜沁中国”活动。凡是转发关于绿橙旅游季的官方微博并@6个以上朋友,即有机会参加抽奖,奖品为琼中绿橙1箱。凡是转发关于绿橙乡村旅游季的朋友圈内容并取得50个赞,即可参加抽奖,奖品为琼中绿橙1箱。



天晴了 路边摊“占领”友谊天桥

27日下午,在海口市友谊天桥上,有一半的桥面被摆上各种小物品进行销售,天桥的扶手上也挂了一些商品,这让行走在天桥上的人觉得十分的拥挤。

南国都市报记者 刘孙谋 摄